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&N 1R ] 1..1
FAREBMEENT 1..1
MM Z T 0..1
Y NEESL) 1..1

5 HEKHTE

5.1

MAETERNEIE

SCRETE NPT R RS 5 2 7o i Lok A il R W2,

R 2 OETESNRTRARS I SR TTHIX R R

5t AR EH P49 SR HPLEHEE TS
PRIRRF

realmCode 1.1 | HudgfReg, “ON” R
SCRHVEMR Y, SR E

typeld 1..1 | @root="2.16.840.1.113883.1.3",
@extension=" POCD MT000040”
SRR % 5 01D, Hihe@ root="

templateld 1..1 ,
2.16.156.10011.2. 1. 1. 31
SRR SRR, o

id 1..1 | @oot="2.16. 156. 10011. 1. 17, T ELAA [ {E
HALZS2E R, & T id/@extension .
FR UL L SO 2R A, o
@code=" C0011",

code 1..1 | @codeSystem=" 2. 16. 156. 10011. 2. 47,
@codeSystemName=""T 4= {5 B I = R4 415
R

title L. 1| SCRYARAR, BAboy: BRI

effectiveTime L. 1 | SCRYALES AR Fs T8
R RAS, HAahE (A

. o @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25",

confidentialityCode 1..1 ., . o,
@codeSystemName="Confidentiality”,
@displayName="1F"% 1Jj [ R 25 2% 1)~
SCRSIE S R RS, HA A E:

languageCode 1..1 ., .,
@code="zh—CN

sotTd 0. 1 RS S, F LUBEMEIT R . FHAE H
ARG ENE

versionNumber 0..1 | XA S
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TER AR

HH

LERSE

B TR IR

recordTarget

AT SN B AR R R 5, I
FiEk4 {E@typeCode="RCT”,
@contextControlCode="0P”

|--patientRole

mEAE, HAPsaE
@classCode="PAT”

-|--id

125k H, HpsE Eeroot="
2.16.156. 10011. 1. 117, TR m
w5 EHT id/@extension

DEO1. 00. 010. 00

-|--id

1EBE 5 bR, HAEE{Eeroot="
2.16.156. 10011. 1. 127, TmEAKK
Y5 BT id/@extension H

DEO1. 00. 014. 00

-|--id

R HIE RS S, HhREE
@root=" 2. 16. 156. 10011. 1. 24", Tfi
HARf%5 BT
i

id/@extension

DEO1. 00. 008. 00

|--|--patient

BENMNANEAREE, HdhsgE
@classCode="PSN” ,
@determinerCode="TINSTANCE”

o-t-id

BEGMIES, H
@root="2.16. 156. 10011. 1. 3", T
BARKI%% 5 BT id/@extension

DEO2. 01. 030. 00

|--|--]--name

BEMA

DEO2. 01. 039. 00

|--|--|--administrativeGenderCode | 1..1

B PER], N GB/T 2261. 1 brifk
g, Hr
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.4”

DEO2. 01. 040. 00

|--|--|]--age 0..1 | Fikd DE02. 01. 026. 00
HEIERE, ShE(E:
author 1..% | @typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”
|--time 1..1
|--assigned Author 1..1 TE?E@WE%’”@%%ﬁ: .
@classCode="ASSIGNED
PEH WM —FRIRST, Hp
|--|--id 1..% | @root="2.16. 156. 10011. 1. 77, 1M
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--|--assigned Person 1..1
|--|--|--name 0..1 | EAKS DE02. 01. 039. 00
custodian L. 1 | SOEENMAE R, HhshaE
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@typeCode="CST”
|--assignedCustodian 1..1 | $41H: @classCode="ASSIGNED”
FIEA TR SRS N AR HEA
|--|--representedCustodianOrg L1 HAEWIAN, Hrp
anization @classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”
R RE BT U ARIR, Ho
fee|eefidl 1..% | @root="2. 16. 156. 10011. 1.5”, T
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--|]--]--name 0..1 | IRENMI AR
authenticator Lok | BRIEFER T2 44
|--time 1.1 | %4 H I e DE09. 00. 053. 00
|--assignedEntity L..1 | Z4ER
TE#H PIME— PRI,
|--|--id 1..1 | @root="2.16. 156. 10011. 1. 77, 1M
BARHI%m 5 BT id/@extension
B35 N e, Hor
|--|]--code 1..1 . ” ”
@displayName=" R 2 I
|--|--assignedPerson 1.1 | &4 AN
|--|--|--name 1.1 | &8 N4 DE02. 01. 039. 00

5.3 XEEZNEMTE

RIPAE BTG 70 2R 4L L 5 el To R LG R ik W4
R 4 REGESNRMTE TR AR SHAR TR MK R

RS £ UL el

RIHFE R, RIEAR I 5 Y

relatedDocument 0. s AT SRR, PASG RIS SR
FHRABEE, (F B a R O
AR BRGSO KA A B

|--parentDocument L1 | ATHy

|--|--id Lo.ox | SOCRFRIRAT

|--|--setld 0..1 | XHEFIS

|--|--versionNumber 0..1 | CHRAS

componentOf L. 1 | ABEHR(ER

|--encompassingEncounter 1..1

|--|--effective Time L. 1 | AR H s a]

|--|--location 0..1

|--|]--|--healthCareFacility 0..1

|--|--|--|--serviceProviderOrga 0..1




WS/T XXXXX—2013

nization

|--|--|--|--|]--asOrganizationPar
of

WIKS, HrheclassCode="PART”

|--|--|--|--|--|--wholeOrganizati
on

H.rh@classCode="0RG”
@determinerCode="INSTANCE”

eerbeffo--id

H

>N

@root="2.16. 156. 10011. 1. 22",

@extension="001"

--|--name

TR 4

DEO1. 00. 026. 00

-
|--|----|--|--|--|--asOrganizatio
nParOf

WiES, HrhaclassCode="PART”

|--|--|--|--|--|--|--]--wholeOrgan

ization

H@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

e

Haeroot="2. 16. 156. 10011. 1. 21”

@extension="001"

Wi i 4

DEO1. 00. 019. 00

e e e
el
ationParOf

--asOrganiz

BIE LR, HaeclassCode="PART”

el wholeO
rganization

H.rh@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

e

Haeroot="2. 16. 156. 10011. 1. 26”

@extension="001"

-|--|]--name

EX

DEOS. 10. 026. 00

=~|~---|--|
oo -i-asOrg
anizationParOf

WX 4R, Ha@classCode="PART”

e

oleOrganization

H@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

L

3
@root="2.16. 156. 10011. 1. 277,

@extension="001"

e

ame

e

DEOS. 10. 054. 00

el -as
OrganizationParOf

FriEER:, H@classCode="PART”

-wholeOrganization

H.rh@classCode="0RG”,
@determinerCode="INSTANCE”

--id

He
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 5,

@extension="001"

-|--name

BB 44
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6.1 HEEETHIAL
SRS AAREE AT RS L FES
R 5 OB HR
BB B 2R ik
SEUG EAT B 1..1 R FE O B Y
ARHETIZ W= 1..1 R HF il ARFTi2 G B
AJE 12 W& 1..1 R H e AR 51215 B
FH 24 45 P 2 1..1 R HFidse AR HZE R
R ET 0..1 R2 HFid st AR s g
a2 0..1 R2 FFie AR H i {5 2
JRIE 2575 1..1 R FF ek iR (S B
B R ] YT 1..1 R FH T s R A AS 2.
A A ARAIE FE 1..1 R FH 0 SRR R A A AR TE (S B
FAREAEZNT 1..1 R H i FARIEE R
e I B 0..1 R2 Pt AR H ka5 2
P NEESE R 1..1 R HFids BE ARG &
6.2 THEREST
6.2.1 TLHEEWESTHFEMK
SR S A Y B 4% H A UL R 6
R 6 LREMEETHXEWK
2% B &k HE | LK iR
m#%H 1.1 R | ffiidifn R 2
6.2.2 LHERESTHITERAR
LR ER AR CRARINET.
R T ERERBEET CRARK
RS T B SR MRz e
TobRRAF
component i%iﬁﬁﬁ%ﬁfﬁ?
|--section
|--|--code code 1..1 R ;%ﬁ_‘?‘éﬁ%%%’ftﬁg’
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codeSyst H.h0code="30954-2",
em @codeSystem="2. 16. 84
displayN 8.1.113883.6.17,
ame @dispdisplay="STUDIE
codeSyst S SUMMARY”,
emName @codeSystemName="L01
NC”
|--|--text N B4y
|--|--entry 1MmA2%H
|--|]--|--organnizer
|--|--|--|--statusCode
|--|--|--|]--component 1..1 ABO If !
|--|--|--|--|--observation
code Ho,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
e fee|—|-}--code em 1.1 6.10011.2.2.17 , DEO4. 50. 001
codeSyst @codeSystemName= " T2 +00
emName AEEHIETER”
Xsi:type
code G E
displayN @xsi:type="CD”,
el -value ame L1 @codeSystem="2. 1?. 15
codeSyst 6.10011.2.3.1.857,
em @codeSystemName="AB0
codeSyst ARG R
emName
|--|--|--|]--component 1..1 Rh I
|--|--|--|--|--observation
code Ho,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
|-=|~-]--|--|--|--code em 1..1 6.10011.2.2.17 , DEO4. 50.010
codeSyst @codeSystemName= ” % 00
emName AfEBHUR THR”
xsi:type
code REE
displayN @xsi:type="CD”,
ame @codeSystem="2. 16. 15
feefee|o - |o-]-value 1.1 g
codeSyst 6.10011. 2. 3. 1. 2507,
em @codeSystemName="Rh
codeSyst (h) I B4R R
emName
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6.3 ARENZHEET
6.3.1 ARENZEIETEZBEMK

ARHTZ W5 2 H A RS .
K 8 RETiZWrE T+ % B
& B AW EH | AR ik
ARHTIZ W% H 0.* | R2 | RETZHAERSE HbS Ik 5 i s

6.3.2 ARBIZEIET TERAR

AFTCWr =TT TR AR K.
xR 9 RETgkiET oRARK

TR REE | ma | gk | ol MBS
TCAR IR
component *ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ*ﬁ*ﬁﬁ%
|--section
code ARATZHr & AR, H
HH@code="10219-4",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
em 0.1.113883.6.17,
|--|--code displayN | 1 R @displayName="Surgic
ame al operation note
codeSyst preoperative Dx”,
emName @codeSystemName="101T
NC”
|--|--text N By
|--|]--entry ARHETZW 2% B
|--|--|--Observation
code Ny
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
om 6.10011.2.2.17 ,
L DEO05. 01. 024
|--|--|--]--code codeSyst | 1.1 R @codeSystemName= " 00
- e ‘
displayN @displayName="RH{[iZ
ame LIETICE
xsi:type (=K
code @xsi:type="CD”,
|--|--]--|--value 1..1 R ”
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.3.3.11.37,
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codeSyst @codeSystemName="12
emName WrAHL R (1CD-10) ~

AJFS W R4 H L& 10,
R 10 RJF 2RI & H AR

& HAK | AR ik
AJa 2 Wik H 0.* | R2 | RJGSWiERE bR 2 15

6.4.2 RFZEETITTRAMR

RIGEWE TR R IR L.
R 11 REWHENTTRAR

EEEH B | mm | sk | wesmme | Lo
TUhRRAF
component *E@wfﬁjﬁﬁfﬁﬁ
|--section
code ARGz, H
H1@code="10219-4",
codeSyst @codeSysten="2. 16. 84
em 0.1.113883.6.17,
|--|--code displayN | 1 R @displayName="Surgic
ame al operation note
codeSyst preoperative Dx”,
emName @codeSystemName="L01
NC”
|--|--text N B4y
|--|--entry pNEZLE 3E
|--|--|--Observation
code ARG EWigmig, K,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
) DEO5. 01. 024
|--|-=|--]--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName= "2 00
emName AAE BEdE TH R, .
displayN @displayName="R /512
ame W 2 i
|--|--|--|--value Xs1:type L1 R ﬁk‘é?ﬁ o
code @xsi:type="CD",
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codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.3.3.11.37,

codeSyst @codeSystemName="12

emName Wrfthdk (1CD-10) ~

6.5 HAHEESD
6.5.1 HAHEBEDFEHWMK

P28 BT A% H A L& 1 2.
® 12 AAEEEWHEEMR

& BAWR 2 | AR iR
LRI H 0.* | R2 | 4Nk ESEEE

6.5.2 PBAHEBEBTEER

M E R TRA MRS,
® 13 HAEHEET TRAR

TR R | m% | s Rt ML
Toh R
component RZEHETR TR
|--section
code M2 AT, H
codeSyst @code="18610-6",
em @codeSystem="2. 16. 848. 1.
|--[--code displayN | 1..1 | R |113883.6.17,
ame @dispdisplay="MEDICATION
codeSyst ADMINTSTERED”,
emName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text A 4y
|--|--entry % H
|--|--|--substanceAd
ministration
e |-|-text NS 7
code
deren S GRS, S
@codeSystem="2. 16. 156. 10 | DE06. 00. 134
|--|--|--|]--routeCode | codeSyst | 1..1 R ,
011.2.3.1.1587, @codeSyst .00
en emName="H Zj i i5R"
codeSyst
emName
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|--|--|--|--doseQuanti W R &, o DE08. 50. 023
ty @unit="mg” .00
--|--|--|]--consumabl S g
[+l 24 i 5 8
e
|--|--|--|--|]--manufact
uredProduct
RN RE—
acturedLabelDrug
[of-l-—-I-—code RLLINE
| ee|mm]mm]en]==|--nam DEO0S. 50. 022
[==[==l=-[=-[--] 24 5 42
e .00
--|--|--|--entryRelati .
[=l-I--I--entry 2L
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code T
codeSyst o ”
@codeSystem="2. 16. 156. 10
em
eeeeee-cod Fpv— 011.2.2.17 , DEO06. 00. 136
-=|--|--]--|--|--code -
COH]; Vs @codeSystemName= ~ P4 AE .00
emName I ”
ST BRI,
1splay @displayName="25%) %"
ame
|-=|--|--|--|]--|--value xsi:type 4 (Hexsi: type="ST”
--|--|--|]--entryRelati
l-l-entry 2t R
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
, .| DE0O6. 00. 133
|-=|-=|~-|--|--|]--code codeSyst @codeSystemName= ”~ P4 AE 00
emName BAEARTHR, .
displayN @displayName="24¥f FH it
ame R
xsi:type .
BREE
code ”
- @xsi:type="CD
displayN ”
@codeSystem="2. 16. 156. 10
|--|--|--|--|--|--value ame ”
oS 011.2.3.1.2677,
t ”
codeoys @codeSystemName="254{#
em N ”
FAAR AR 2
codeSyst
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emName
e Lo R | A
|--|--|--|--|--observati
on
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
| pro8. 50. 024
|-=|--|-|--|]--|--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName= " TA4:{5 00
emName FSEAET I =i
displayN @displayName="24541f F 77
ame A
|-=|=-|-=[--|]--|--value xsi:type | 1..1 R | B4 {Hexsi: type="ST”
ti;ﬂ;;"‘emryRela“ L] R | smemssg
|--|--|--|--|--observati
on
code He,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
| pro6. 00. 135
|-=|-=|--|--[--|--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName= ” HA4{5 00
emName SHEICHR,
displayN @displayName="24¥)f¢ H| &
ame HE"
|-=|=-|-=[--|]--|--value xsi:type | 1..1 R | B4 {Hexsi: type="PQ”
6.6 HIRET
6.6.1 MIRETFEMRK
v e ok HA AR 14
R 14 FWETHEFEMR
% H AWK 2 | AR iR
AR H % H 0..1 R2 | TR A NIBAR I AR
6.6.2 MiRETITTRAR
R ET TR AR LS,
R 15 WMBETITRAR
TR REE | M| AR | WIS MBS
JUIRRAT
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component ﬁﬁ%&ﬁ%%ﬁﬁiﬁﬁﬂiiﬁég
|--section
code B E A, Hoh
@code="10216-0",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
em 0.1.113883.6.17,
|--|--code displayN | 1 R @displayName="Surgic
ame al operation note
codeSyst fluids”,
emName @codeSystemName="L01
NC”
|--|--text UNESET
|--|--entry AR H % H
|--|--|--Observation
code
@codeSystem="2. 16. 15
codeSyst 6.10011.2.2. 1 ,
e code COdZZyst Ll ow @codeSysteTName:”]l DE06. 00. 269
AAE REARE T H R, .00
emName @displayName="A 44
displayN Wi
ame
|--[--|--|--value xsi:type | 1..1 R G Hexsi: type="ST”
6.7 HIMET
6.7.1 MMET 5B
i 1fn. 255 % H A LR 16
£ 16 HilllF5 9 5% H ML
% H AWK 2 | AR iR
% H 0.1 | R2 | RepfaiffzE
6.7.2 WMEBTTHREM
B = O R AN KL,
£ 17 Bl ETTTTRAERR
TR AR Rt | ¥ | o W ML
TR IR
component ﬁﬁﬂnﬁiﬁﬁﬂﬁiﬁii
|--section
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code L w AR, o
@code="56836-0",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 848. 1.
--f--code — cem 113883.6. 17,
isplayN @dispdisplay="History of
ame blood transfusion”,
codeSyst @codeSystemName="L.OINC”
emName
|--|--text N B Y
|--|--entry & H
|--|]--|--procedure
|--|--|--|--eftectiveTi i N
me f 1L ) AN ()
|-=|-=|-~|--|--high fi 100 28 1 SN ) D§86' 00218
|(;1|;l|i—1;|——entryRelat1 0 1L
|--|--|--|--|--observati
on
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
.| DE08. 50. 040
|-=|-=|--|--[--|--code codeSyst @codeSystemName= ~ A5 00
emName FSEAET I = i .
displayN @displayName=""4y IfiL i Ff AL
ame g
xsi:type
code B
displayN @xsi:type="CD”,
ame @codeSystem="2. 16. 156. 10
e value ,,
codeSyst 011.2.3.1.2517,
em @codeSystemName="%j Ifl.
codeSyst AR
emName
|--|--|'--|--entryRelat1 B LR (L)
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code Hrh,
e eeef—code codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10 | DE06. 00. 267
em 011.2.2.17 , .00
codeSyst @codeSystemName= ~ FA41E
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emName BEHECHZ,
displayN @displayName="%4j [fl. & (mL)
ame "
xsi:type BB 1E
|--|-=|--|--|--|--value value 1.1 R | @xsi:type="PQ”,
unit @until="mL”
|--|--|'--|--entryRelat1 L1 R B L L B
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code He,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
|--|-=|~=|--|--|]--code codeSyst | 1..1 R | @codeSystemName= " BA:{F D08, £0. 056
emName BEARITTHZR, 00
displayN @displayName=""%j Il & 11 &
ame ¥ DAl
|--|]-=|--|--|--]--value | xsi:type | 1..1 R | B {H@xsi: type="ST”
|——|——|.——|——entryRelat1 L1 R 5 LS R
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
|-=[-=|--|--|--|--code codeSyst | 1..1 | R | @codeSystemName= " PA:f5 PEOS. 88 204
emName BT HZ, .
displayN @displayName=""44y Il M. A
ame &7
oo epvalue P E L R | B fEexsi : type="BL"
value
REEETS

PRI 245 2% H A R LR 18

R 18 BREFE T 2% B R

FEAWK EH | AR Ejfpay
JRRIFEIC 3% 2% H 1.* R | BRI VR4 HA

15
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REFETI T RER

PRI 5T U R AR LR 19

R 19 REBETT TTRARK

WS/T XXXXX—2013

- N \ XoF ML R
TR BHK J=3¢3 HE | 4R Vi ESE 3 s
TCARIRAF
component %%ﬁ%*ﬁﬁ%
|--section
code PR = WA, o
@code="59774-0" ,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 848. 1.
em ”
--code —— 11 R 113883.6.17, )
1splay @dispdisplay=" Procedure
ame anesthesia 7,
codeSyst @codeSystemName="LOINC”
emName
|--[--text N7y
|--|--entry BRI 3R % B
|--|--|--procedure
code 1Ry I R AV (2 B S N SN
@codeSystem="2. 16. 156. 10
codeSyst 011.2.3. 1. 159",
em @codeSystemName=" 4= & Jik | DE06. 00. 073
|--|--|--|--code 1..1 R ,
codeSyst [ .00
emName @codeSystemName=" J#k B J5
displayN A
ame
--|--|--|]--effectiveTi L .
- R4 H B (]
me
DEO06. 00. 095
el L.1] R
.00
--|--|--|--entryRelati —vp
[=}--|--|--entry ASA 53 ZhRHEARRD
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code He,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
.| DEos5. 10. 129
|--|--|-=|--|--|--code codeSyst | 1..1 R @codeSystemName= ~ PA 15 00
emName BEETHE" , )
displayN @displayName="ASA 432 FR
ame AL

16
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xsi:type .
TR E
code ”
; @xsi:type="CD",
displayN ”
@codeSystem="2. 16. 156. 10
m
foefec|o |- |--|-value da Se —L.l| R 011.2.3.1.255,
codenys @codeSystemName="3% [H #f
em , o
pp— TR 22 M2 (ASA) 73 2R bR v
codeSys R
emName
--|--|--|--entryRelati
Il lentryRelat 0.1 | R | AEmES%
onship
|| -observati
on
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
| pro6. 00. 228
|-=|-=|--|--[--|--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName= ” HA4{5 00
emName SHEAR TH®, '
displayN @displayName=""F &4 E 5>
ame K"
|--|]-=|--|--|--|--value | xsi:type | 1..1 R | B {Hexsi: type="ST”
--|--|--|]--entryRelati L
el lentry Lo | R | mmsm s
onship
|| |-observati
on
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
| pro8. 50. 022
|-=|--|-|--|]--|--code codeSyst | 1..1 R | @odeSystemName= " TA4:{5 00
emName BAEARTHR, ’
displayN @displayName="FRI 254 %
ame R
|--|]-=|--|--|--]--value | xsi:type | 1..1 R | B {H@xsi: type="ST”
--|--|--|]--entryRelati X .
3 |. [entry .. 1 R | BREEAAAL
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
¢ DE04. 10. 260
| feof-f--code en | L.1| R |o1L2.2.17,
. .00
codeSyst @codeSystemName= " TLAA(Z
emName BHEAFETHE"
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displayN @displayName="JfREEAAL”
ame
|--|--|--|-=|]--|--value | xsi:type 4 fHOxsi : type="ST”
|——|——|.——|——entryRelat1 P SRR AR
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
.| DEO6. 00. 208
|=|-=|--|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= ~ P4 AE 00
emName FSEAET I = i .
displayN @displayName="IFH S RIAL
ame fs”
xsi:type
code A E
displayN @xsi:type="CD”,
ame @codeSystem="2. 16. 156. 10
|--|--|--]--|--|--value ”
codeSyst 011.2.3.2.17,
em @codeSystemName=" I K #Y
codeSyst RAgR"
emName
|--|--|.--|--entryRelat1 RREH R
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code Tt of
codeSyst o ”
@codeSystem="2. 16. 156. 10
- 011.2.2.17 , DE06. 00. 226
[l-f-f+l--I--code CZS;;;? @cgdeS;;stemNilme: " RAAE .00
Frpmcp E"ﬁl?ﬁm Hx", N
@displayName="RExFH A"
ame
|-=|-=|--|--|--|--value | xsi:type SR Oxs1: type="ST"
[l-I-entryRelati R Fb AL
onship
|--|--|--|--|--observati
on
code Hr,
) DEO5. 01. 077
|-=|--|--|--|]--|--code codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10 00
em 011.2.2.17 ,

18
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codeSyst @codeSystemName= ”~ P4 A5
emName SHEICHR
displayN @displayName=" k& FE
ame P ARG
xsi:type
code A E
displayN @xsi:type="CD”,
ame @codeSystem="2. 16. 156. 10
|--|--|-=|--|--|--value 1..1 R .
codeSyst 011.2.3.2.597,
em @codeSystemName=" R &
codeSyst FEREAR EACRL R
emName
|--|--|'--|--entryRelat1 0.1 R2 |z
onship
|--|----|--|--observati
on
code e
codeSyst o~ .,
@codeSystem="2. 16. 156. 10
i code Codzzyst e forzzar, DEOS. 10. 063
onNene @cgdeS;:stemNilme: " RAAE .00
displayN E‘%&?EEH% PR p
@displayName=""%¢ fill i f&
ame
|-=|--|-=[--|--|--value xsi:type | 1..1 R | B4 {Hexsi:type="ST”
|(;;1|;;1|i-1-)|--entryRelat1 0.1 R2 | pkmR R
|--|--|--|--|--observati
on
code e
codeSyst Y .,
@codeSystem="2. 16. 156. 10
i code Codzzyst o oe forzza, DE0G. 00. 253
onNene @cgdeS;;stemNilme: " RAEAE .00
displayN E\'ﬁﬁjﬁﬁi :, b B
@displayName="JFRIEE R4 5
ame
|--|]-=|--|--[--]--value | xsi:type | 1..1 R | B {H@xsi: type="ST”
|--|--|.--|--entryRelat1 L1 R R 25
onship
|--|----|--|--observati
on
|--|--|--|--|--|--code code L..1| R |3+, DE06. 00. 136
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codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10 .00
em 011.2.2.17 ,
codeSyst @codeSystemName= ~ FA41E
emName ISEAE I =i
displayN @displayName="JFRIBEHTH] 2
ame ’
|-=|--|--|--|]--|--value xsi:type | 1..1 R | 8R4 {Hexsi:type="ST”

6.9 FEEROWET
6.9.1 FE@RRODETRKEHK

= Bl B ) Y 4% H R R LR 20
R 20 FEMRERBEE % B R

=g TR | 2R e,
L* | R | BT, T R
AL 4
AR 7 L A
\ 0% | R2 | BRI, R AR H O S
T 2
RIS A H L B D 5

6.9.2 FEREROBMETTRAEARK
FEAE R R R AR L R21 .
F 21 FEBRENBEH CERHAR

TRALTH Rt | m% | wE LT i
TOARASF
component 35§gﬁ§ﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬁiﬁgﬂ§jﬁ§§
|--section
code F R ) R A, H
H1@code="11450-4",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 848. 1.
|--|]--code diszTayN 1..1 R é;?iSEiG'i ’:”PR
pdisplay OBLEM
ame LIST 7,
codeSyst @codeSystemName="LOINC”
emName
|--|--text N B4y
|--|--entry LI H 2% B
|--|]--|]--observation R I A4 R DEO6'88'216
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code Hrp
@codeSystem="2. 16. 156. 10
codeSyst 011.2.2.17,
ll—code : em @ codeSystemName="T4:{5
displayN BEETHR,
ame @displayName=""x ) ks 0 15
codeSyst H 47
emName
|-=[--|--|--value xsi: type Hrh@xsi:type="ST”
[=l-I-l--entryRelati U TS 25 5 Pr06. 00. 281
onship - 00
|--[--|--|--|--observati
on
code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
em 011.2.2.17 ,
|-=|-|-=|--|--]--code codeSyst @codeSystemName= " P A AZ
emName SHHEICHR"
displayN @displayName=""§ F}t I | 7
ame H&5 1"
|-=|--|--|--|]--|--value xsi:type 4 (Hexsi: type="ST”
|--|--entry FERR IS I H % H
|--|--]--observation TR e T H 44 FR PEOS. 22 210
code Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 10
codeSyst 011.2.2.17,
lel—code : em @codeSystemName=" T4 1=
displayN BHARTTHE"
ame @displayName=""41f W M TR
codeSyst H 4 #”
emName
|--[--|--|--value xsi: type xsi:type="ST”
lllentryRelat Fepk BT F 451 PRoe. 0. 251
onship - 00
|--[--|--|--|--observati
on
code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 156. 10
|-=|--|-|--|]--|--code em 011.2.2.17 ,
codeSyst @codeSystemName= ~ PA (5
emName B CHR"
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displayN @displayName=4F5k U I 39
ame EEAT
|-=|--|--|--|]--|--value xsi:type | 1..1 R B {Hexsi: type="ST”

6.10.1 S HEEETEBEHK

PE A PR E T A B M R LR 22,
® 22 HEarRIERETH % AR

% BB HE | AR iR
fRE % H 0..1 R2 | BEREMNEME, TFEEAN ke
R H 1.* R | RERNEE, ESRAAT
k% 2% H 0..1 R2 | BERR PR R B ELE, THERANIR/min
A 1% R iiﬁ@ﬁ@ﬂ@%ﬁﬁ%%%ﬁ,ﬁi$@%ﬁ
ODFEFKH 1.* R | BFEE KRB EE, =B8N /min
MmE%H 1.* R | MEREAE, THE$A28 mmHg

6.10.2 HEHIMMEEDBTERAR

A RIEE T R AR K23,
R 23 EERMEET CRAR

TR REE | ma | gk | ol MBS
TChR IR
component ﬁifﬁ%ﬁlﬁﬁ:ﬁmﬁ%
|--section
code AR AR,
H1@code="8716-3",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
I p-—code ' em 11 R 0.1.113883.6.17,
displayN | - @displayName=" VITAL
ame SIGNS 7,
codeSyst @codeSystemName="L01
emName NC”
|- -text PNEAI
|--|--entry R E 2% H
|--|--|--Observation
code o, DE04. 10. 188
|--|--]--|--code 1..1 R ”
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 .00
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em 6.10011.2.2.17 ,
codeSyst @codeSysteTNameZ”]E
onNene AEREEE THR,
displary @displayName="{&HE"
ame
xsi:type G E
|--|--]--|--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit="kg”
|--|--entry A% H
|--|--]--Observation
code
Hrr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
o em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 186
|-~[--|--[--code codeSyst @codeSystemName= "1 - 00
emName AEBHIRTTER,
displayN @displayName="{&5"
ame
Xs1:type %k%iﬁﬁ@xsi:type:”PQ”
|--|--]--|--value valPe Qunit="C”
unit
oty WA H
|--|--]--Observation
code
oy,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
oo em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 118
[=-[==[----code codeSyst @codeSystemName= " T .00
enane P BT
displayN @displayName="Jlk%"
ame
xsi:type A
|--|--|--]--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit="{X/min”
|-|-entry Il A% 2% H
|--|--|--Observation
code H,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15 DEO4. 10. 081
|--|--|--|--code em 6.10011.2.2.17 , 00
codeSyst @codeSystemName="T.
e A 3 R 76
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displayN @displayName="II 4
ame ="
xs1:type B {f0xsi < type="PQ”
|--|--|]--|]--value val'ue @unit="7/min”
unit
|--|--entry LERKH
|--|--|--Observation
code
Hr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
ofefe-code COdZZ 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 206
yst @codeSystemName= " T .00
enName A BT H
displayN @displayName="/»3"
ame
xsi:type R E
|--|--|--|]--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit="{X/min”
|--|--entry i 2% H
|--|]--]-- organizer
|--|--|--|]--code displayName="IflL &~
|--|--|--|--statusCode
|--|--|--|]--component o4
|--|--|--|--|--observation
code Horr,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
| DEO4.10.174
|- |-=|-=|--|--|--code codeSyst @codeSystemName= "~ T2 00
emName AEEHFETTER .
displayN @displayName="Y % &
ame ’
xsi:type A e
|=~f=-f=-|--|--|--value value @xsi:type="PQ”,
unit @unit="mmHg”
|--|--|--|]--component ks
|--|--|--|--|]--observation
code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 , DEO4. 10. 176
[-l-l-l-l--code codeSyst @codeSystemName= ” T2 .00
emName AEEHFETER
displayN @displayName="%F5K
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ame ”
xsi:type A E
|--|--|--|--|]--|--value value 1..1 R | @xsi:type="PQ”,
unit @unit="mmHg”

6.11 FRBEZED
6.11.1 FARBPEEHEEMK

X FARBRAEE A% H L& 24,
R 24 FPARBIEZATHKHHRL

% B ¥ 23R ik
FARILFEEH 1.* R iR FARIIRE

6.11.2 FARIBEETHTEERK

FAREAEETCRANIE25.
R 25 PREEETITRANR

SR R | w0 | s e HBLHE
TChRIRAE
component FARBEZETRITER
|--section
Hrp, @code="47519-4",
@displayName="HISTORY
OF PROCEDURES”,
@codeSystem="
|--|]--code 1..1 R ”
2.16.840.1.113883.6. 1
@codeSystemName="LOINC
|--]--text NS IS
|--|--entry FARICFEZH
Hrh B,
|--|--|]--procedure @classCode="PROC”, @moo
dCode="EVN”
code HH, @code="1",
codeSyste @codeSystem="2. 16. 156.
m 10011.2.3.3.127, DE06. 00. 093
|--|--|--]--code 0..1 R »— s
codeSyste @codeSystemName="F-R .00
mName (HAE) AR (ICD-9-CM)
|--|--|--|--effectiveTi A H /6 A
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me

eeeef-low

F AR I 1

DE06. 00. 221
.00

|--|--|--[--[--high

TR 4 I )

DEO6. 00. 218
.00

|--|--|]--|--performer

FARE

[---I---assigne
dEntity

|-|-[=-|--|-[--1d

=% N bR, Hi
@root="2. 16. 156. 10011.
L.47, MmEARwSE T
id/@extension H

oo -assign

edPerson

-

€

FAREA S

DE02. 01. 039
.00

|--|--|--|--entryRelati

onship

FARIA G, Hrp
@typeCode="COMP”

|--|--|--|--|--observati

on

H.rh@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”

eeee--code

code

codeSyste

m

codeSyste

mName

displayNa

me

o,
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.17 ,
@codeSystemName=""T 4=
& RHERETHE,
@displayName=" & 5L jif
FARIERTAREHT"

DE06.00.256.
00

e

HrArexsi: type="ST”

|--|--|--|--entryRelati

onship

Hrh@typeCode="COMP”

|--|--|--|--|--observati

on

H.rh@classCode="0BS” ,
@moodCode="EVN”

eeeee--code

code

codeSyste

m

codeSyste
mName

displayNa

me

FARAEAACHS, Horp
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.17 ,
@codeSystemName=" T4
= EAUETE R,
@displayName="FARAKAfL
v

DE06.00.260.0
0
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Xsi:type
COde ” ”
Horh, @xsi:type="CD”,
codeSyste @codeSystem="2. 16. 156.
foefefeefe-|--|--value m L.1| R |10011.2.3.1.262" .
codeSyste @codeSystemName="F R
mName RALAS R
displayNa
me
—-|--|--|--entryRelati
h--entryRelati .1 R | Hth, etypeCode="COMP”
onship
Hrr,
|--|--|--|--|--observati » e
@classCode="0BS" ,
on
@moodCode="EVN”
code
Hrh, @codeSystem="
codeSyste 2. 16.156. 10011. 2. 2. 1"
n , @codeSystemName="T/ | DE06.00.296.0
|-=[==|-[--|--[--code codeSyste L.1 R 2 5 AR T ”
1m;m‘ﬁﬁmai ’ 0
mName @displayName="2J7 L&
displayNa gk
me
|-=[--|~-]--|--|--value 1..1 R Hrh, @xsi:type="ST”
6.12 SKIMEY
6.12.1 KMET B
I MM EE T 4% H H AR 26
R 26 RIIMETTH % B MR
2% B & HE | AR iR
HIm &4 H 0..1 R2 | FARAPHMEW RIME, FEBA8 nL
6.12.2 SMET TRAERR
el B R AR ILR27,
R 27 RIETILRARR
_ . \ XF B B EHE
TCR LR B B | AR WHHE#HR .
TOhR AT
component 9§ﬁﬂﬁiﬁ§ﬂ§fﬁ§§
|--section
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code R TS, Hor
@code="55103-6",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
em 8.1.113883.6.17,
displayN @displayName="Surgic
|--|--code ame 1..1 R .
al operation note
codeSyst estimated blood loss
emName 7
@codeSystemName="L01
NC”
|--|--text N B4y
|--|--entry HimE%H
|--|--]--Observation
code Horh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
) DEO6. 00. 097
|-=]--|--|]--code codeSyst | 1.1 R @codeSystemName= "2 00
emName G BEHE THR,
displayN @displayName="H! Il &
ame (ml.) "
xsi:type R E
|--|--|--]--value unit 1..1 R @xsi:type="PQ”,
value @unit="mL”

% 28 REEHEHFLBEHR
% B 4K 2% | 4k ik
0.1 | R2 | B3 M7y i TR ah oo i 22 [ 264 o G i 1 2
%
GRS FOARHD, 3 LG T AR5 o 1 2

6.13.2 REEXEEDBTEARK

ARJa 1 F A TRR AR AR29.
R 29 RgERETTRAK

TR mH | 2% | g OO A RIRLEI Bt
TCRRRRF
component 7Rﬁ§§§ﬁﬂ§5ﬁgﬂifﬁ§§
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|--section
code A JaZm FEARY, H
HH@code="59775-7",
codeSyst @codeSystem="2. 16. 84
code ' em {1 R 8.1.113883.6.17,
displayN | = @displayName="Proced
ame ure disposition 7,
codeSyst @codeSystemName="L01
emName NC”
et N
|--|--entry IR - S |
|--|--|--Observation
code Hrh,
codeSyst @codeSystem="2. 16. 15
em 6.10011.2.2.17 ,
. DEO06. 00. 185
|--|--|--]--code codeSyst | 1.1 R @codeSystemName= "1 00
o e A '
displayN @displayName=" & 7=
ame EENEE
|--|--|--|--effective Time H AR E H I TA]
|w-|-[--|--]--high Lol | R | HFAREH PG 88 o
|--[--|--|--value xsi:type | 1..1 R G {Hexsi: type="ST”
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Mt R A
(ZERMMEMIR)

FREFFIC RSO TR f51)

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">

<l--

sk 3k sk sfe sk sk sk sie ke sfe sk sk sk sl st s ske sk sk sie st s ske sk sfe sl st sfeoske sk sk i sk sfe sk sk sk sie sk sle sk sk sk sk st seoske sk sk skoskok skoskok

Header

st s o s o sk o sk ok st ok sk sk sk ok sk ks ok s ks sk sk sk ok ok
>
<realmCode code="CN"/>
<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>
<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.31"/>

<l-- XCHYRAKS >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RNO001"/>

<code code="C0011" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName=""T =15 & 3L Z 4w id Ak R" />
<title>FRIFIC S </title>

<l-- SCRHLER L A >
<effectiveTime value="20121024154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName="1F i 1 [n] {2 25" />
<languageCode code="zh-CN"/>
<setld/>
<versionNumber/>
< --RIE TR (EFED  [1..%] contextControlCode="OP" &/~ A5 B n] LAY & #-->
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">
<1125 hriR-->
<id root="2.16.156.10011.1.11" extension="HA201102113366666"/>
<l-AEBE 5 hRiR-->
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="HA201102113366666"/>
<l L S ->
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<id root="2.16.156.10011.1.24" extension="HA201102113366666"/>
<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<1-- B SAPIE S FRiR-->
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="420106201101011919"/>

<name>Z* & ¥ </name>
<administrativeGenderCode code="1" displayName=""5 {£"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4" codeSystemName=""EF V4 H {05 % (GB/T 2261.1) "/>
<l-- FhE >
<age value="30" unit="%'"/>
</patient>
</patientRole>

</recordTarget>

<l-- XHBIEE >
<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
<time value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<assignedPerson>
<name>Z* % AF </name>
</assignedPerson>
</assigned Author>

</author>

<l REN >
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="[&J7 A HLH % 5"/>
<name>xx[% it </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>

</custodian>

<1--JFRIE = 25 44 >
<authenticator>
<1--%x44 I )k ] -->
<time value="201210111212"/>
<signatureCode/>

<assignedEntity>
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<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="= 55 \ R w5 "/>
<code displayName="JFk I [ Jifi"/>

<assignedPerson>

<name>ZE REE</name>

</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<relatedDocument typeCode="RPLC">

<parentDocument>
<id/>
<setld/>
<versionNumber/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<l RS b5 WX, BEEAIEER R RE >

<componentOf>

<encompassingEncounter>
<! AP H ¥t e -—>
<effectiveTime value="20121112102325"/>

<location>

<healthCareFacility>

<serviceProviderOrganization>

<asOrganizationPartOf classCode="PART">

determinerCode="INSTANCE">

determinerCode="INSTANCE">

<1-- DE01.00.026.00% /K5 -->

<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.22" extension="001"/>
<name>1JK</name>
<!-- DE01.00.019.00% 55 -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">

<wholeOrganization classCode="ORG"

<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<name>205% </name>

<!-- DE08.10.026.00%} = & FK -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">

<wholeOrganization classCode="ORG"

<id root="2.16.156.10011.1.26" extension="001"/>
<name>PEI N Bl </name>
<1-- DE08.10.054.00%% [X 4 Fx -->
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<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"

determinerCode="INSTANCE">

<id root="2.16.156.10011.1.27"
extension="001"/>

<name>177 [X </name>

<I-XXXEPRE -->

<asOrganizationPartOf
classCode="PART">

<wholeOrganization
classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5"
extension="001"/>
<name>XXX & Bt </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</serviceProviderOrganization>
</healthCareFacility>
</location>
</encompassingEncounter>

</componentOf>
| 3 sk sk sk sk sk sk sk sk ok stk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skl stk stk sk stk ok skokoskskok sokskok ko

W HiABody

st s st s sk s ot sk s e st o sk s ot sk s e st s sk s st st sk s st s sk sk sk st s ke s st sk ke st st s sk s st sk sk sk ok st sk sk okeskok sk
>
<component>
<structuredBody>

<!--

sk sk 3k sk sk sk s s sk sk sk sk skl sk sk sk ste sk sk sk sk sk sk sk sk sk stk sk sk sk sk skesk sk sk stk sk sk sk stk sk sk sk sk kokosk skokokok
S A A Y
sk sk sk sk sk sk s sk sk sk sk sk skl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk stk sk sk sk sk skesk sk sk stk sk sk sk skok sk sk sk skokokoskoskoskokok
-

<component>

<section>
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<code code="30954-2" displayName="STUDIES SUMMARY"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<entry>
<!l-- [fA-—>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">

<statusCode/>
<component typeCode="COMP">
<l-- ABOIMLA -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.001.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 2445 70 H 3% " displayName="ABOIfil R {{ 5" />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="A%{"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.85" codeSystemName="ABO L B i% % "/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP">
<!--RhifL %Y -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.010.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""F 415 & ¥ 7t H 3% " displayName="Rh (D) A AA5"/>
<value xsi:type="CD" code="2" displayName="FH 4"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.250" codeSystemName="Rh (D) I[fI7fCHGF"/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>
</component>
<!--
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk skeosie sk sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeosi sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskokoskok skeokokoskeskok
ARAETS W ET
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="10219-4" displayName="Surgical operation note preoperative Dx"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<l--ARE[2 Wr-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<--ARH2 Wi g -->
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3% " displayName="AR 12 Wr4mid"/>
<value xsi:type="CD" code="506.902" displayName=""{1{% 4 i 5 17"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="1Z i{{iZ3 (ICD-10) "/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk st ske sk sk sk sk st sk sleosk sk sk sk sk sk sk sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskokoskokoskeokokoskeskok
R0
sk s st sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeosie sk sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk sk skt sk skeoskoskoskokoskeokokoskeskok
>
<component>
<section>
<code code="10218-6" displayName="Surgical operation note postoperative Dx"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<1--RIE LW
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<--ARJE L Wrdwis-->
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=""A J5 12 Wr 4" />
<value xsi:type="CD" code="506.902" displayName=""{1{% 4 i 5 17"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="1Zi{{iZ3& (ICD-10) "/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<I-HZEBHET 1.>
<component>
<section>
<code code="18610-6" displayName="MEDICATION ADMINISTERED"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<substance Administration classCode="SBADM" moodCode="EVN">
<text/>
<\--ZifE Fl@ Ay -->
<routeCode code="1" displayName=""1/lg"
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codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.158" codeSystemName="F Zji& XL £"/>
<2y UGH & >
<doseQuantity value="20" unit="mg"/>
<consumable>
<manufacturedProduct>
<manufacturedLabeledDrug>
<124 ARRS S A4 PR GE T 4) -->
<code/>
<name>5{ F MEIE </name>
</manufacturedLabeledDrug>
</manufacturedProduct>
</consumable>
<\--ZiY L >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.136.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="Z¥JH%"/>
<value xsi:type="ST">Zj¥) (&2 1GI7 5w BAR VLA
</value>
</observation>
</entryRelationship>
<P >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.133.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 5 #% 70 H 5" displayName=""244f§1 F i " />
<value xsi:type="CD" code="01" displayName="bid"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.267" codeSystemName="24 ¥ I i x ALRL %" />
</observation>
</entryRelationship>
<\--ZyME R E L >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.50.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & ¥4} 76 H 3" displayName="244) i F 7fl| & 5.1 "/>
<value xsi:type="ST">mg</value>
</observation>
</entryRelationship>
<l--ZyME LSRR >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.135.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T.A£ {5 B4 #% 70 H 5% " displayName="24¥)fff F 557 &"/>
<value xsi:type="PQ" value="300.50" unit="g"/>
</observation>
</entryRelationship>
</substance Administration>
</entry>
</section>
</component>
<l--
sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk ste sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk ske sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste sk sk sk sk skokokokokoskoskok
e )
sk sk she sk sk sk sk sk sk sk ste st sk st sk sk sk sfe sk sk ske sk sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk st sk ste sk sk sk sk skokokokokoskokok
>
<component>
<section>
<code code="10216-0" displayName="Surgical operation note fluids"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<R AR H >
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.269.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=""RK H 4 i H "/>
<value xsi:type="ST">F AL F& -4 N 14 1) fiid </value>

</observation>
</entry>
</section>
</component>
<!-Hgy If 757>
<component>
<section>

<code code="56836-0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="History of
blood transfusion" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<procedure classCode="PROC" moodCode="EVN">
<I--fay i H A >
<effectiveTime>
<high value="20121012112233.700"/>

</effectiveTime>
<I--fgy L AP AR >
<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.50.040.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="" IfiL i FPAAS" />
<value xsi:type="CD" code="2" displayName="4= Ifl."
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.251" codeSystemName=""4j IflL i FFA AL F"/>
</observation>
</entryRelationship>
<I-Hif&E (mL) -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.267.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥} /¢ H 3% " displayName="#i L & (mL) "/>
<value xsi:type="PQ" value="300" unit="mL"/>
</observation>
</entryRelationship>
<\--f i R AL >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.50.036.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 3" displayName="# Ifil &+ & #.00"/>
<value xsi:type="ST">i A MLy B ML B 73 (0 v = i fr, nl L&
FHFRE, mL, FA7, VR EE</value>
</observation>
</entryRelationship>
<l--f L e SR >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.264.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName=""%i IfiL ;& S b &"/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entryRelationship>
</procedure>
</entry>
</section>
</component>

<!--

sk sk s sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk skosk sk skeoske sk sk sk sk sk sk sk sk skeoste sk sk sk skeoske skeoste skt sk sk skeoske sk skt sk skeskeosk skskoskskosk
J—‘—‘@J‘i&-—l—!‘
PR F
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-->

<component>

38



WS/T XXXXX—2013

<section>
<code code="59774-0" displayName="Procedure anesthesia"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<l-- 1.1 BRERCSR -->
<procedure classCode="PROC" moodCode="EVN">
<1--JfR I 7 124G >
<code code="1" displayName="4> & k%"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.159" codeSystemName=" k¥ /7 1A iG 7" />
<effectiveTime>
<1-- BRI 45 1 YT Ji] >
<low value="20090401102335.700"/>
</effectiveTime>
<1--ASAZ FATHEARS -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.129.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""TA£ {5 B4 #% 70 H 5% " displayName="ASA 7 Fr#EALHS"/>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.255" codeSystemName="3% [F BRI 5 i p 2 (ASA) 7 Fehr A S 2 />
</observation>
</entryRelationship>
<|-SEHEENLE >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.228.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName=""3 & /75" />
<value xsi:type="ST">hx 114> & BRI B0 E 7 KA
</value>
</observation>
</entryRelationship>
<|--FREFZ5P 4 FR >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.50.022.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="Jp ¥ 254 44 5" />
<value xsi:type="ST">Z4 ¥l FH| % Fr</value>
</observation>
</entryRelationship>
<\--JFRIEEAALL >
<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.260.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="REEAR A1 "/>
<value xsi:type="ST">FRIEARAL 1) T 20 1A </value>
</observation>
</entryRelationship>
<|--FP SR ARACHY >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.208.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4= {5 & ¥4 7t H 3" displayName="IF AL " />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="H F-FFI"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.1" codeSystemName=""1WFI 2L AL %" />
</observation>
</entryRelationship>
<|--FREFERE >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.226.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 7C H %" displayName="}R ¥ ik "/>
<value xsi:type="ST">M I F£ 11 1 40 i 1A </value>
</observation>
</entryRelationship>
<I-- BRI & FFREAR S >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.077.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 & ¥ 70 H 3" displayName="Jpk ¥ & H-4E br & AR />
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="75"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.59" codeSystemName="Jk I & I e bR HACHL L />
</observation>
</entryRelationship>
<R >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.063.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName=""%7 il i F"/>
<value xsi:type="ST"> J s BRI 27 Il ik 72 (1) 7 4 4 18 </ value>
</observation>
</entryRelationship>
<I--FRIERCR >
<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.253.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="}RIEE 4" />
<value xsi:type="ST"> S Jifi BRI 5 R 1) F ik </value>
</observation>
</entryRelationship>
<I--JFRIEEAT 2 >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.136.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName="#RIEEHiT FH 245" />
<value xsi:type="ST">7E L& BT BRIE T 25 T B0 25 (1) B AR ik
</value>
</observation>
</entryRelationship>
</procedure>
</entry>
</section>
</component>
<l--
st s st s sk s ot sk e s ot sk sk s ot sk s s st s s s st st sk s st sk s s s st sk ke st s sk s ot st sk s sk st sk s st sk sk sk sk st sk sk okeok
2 A e )
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeosk st sk skeoskoskoskokoskeokok skeskok
-
<component>
<section>
<code code="11450-4" displayName="PROBLEM LIST"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<I--HEHR I E 2P >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.216.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4} 76 H 3" displayName=""% FI x| 57 H 4 Fx"/>
<value xsi:type="ST">}RIFEFEH, 7L AR I B 1) 44 FR</value>
<I--H LRI E S5 R -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.281.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 5" displayName=""5 #L i | 101 H &% Hf/>
<value xsi:type="ST">FRI L, & R WT5 H 25 R P E A0 5%

</value>
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</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<I--FRERER NI H APk >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.216.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 & ¥4} 76 H 3" displayName=""¢% I M| It H 4 #5"/>
<value xsi:type="ST">RRILFE T, 75 ERFR MR DI H 1) 44 FR</value>
<I--RRER I H S5 R -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.281.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 5" displayName="FF# I Il 1 H &5 H/>
<value xsi:type="ST">FRIFLFEH, K57k M M0 H 25 R PR &%

</value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>

</section>
</component>
<I--AE AR B >
<component>

<section>

<code code="8716-3" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"
displayName="VITAL SIGNS"/>
<text/>
<l-- fkEH ->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 2445 7t H 3% " displayName="{4&H"/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.186.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 5445 70 H 3% " displayName="14i"/>

<value xsi:type="PQ" value="36" unit=""C"/>
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</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""TA£ {5 8445 70 H 3% " displayName="Jjk =" />
<value xsi:type="PQ" value="70" unit="7X/min"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.081.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="HFI Az "/>
<value xsi:type="PQ" value="20" unit="7X/min"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.206.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T £ {5 B 445 7t H 3% " displayName=">3"/>
<value xsi:type="PQ" value="80" unit="{X/min"/>
</observation>
</entry>
<!-AEH k- flE (mmHg) -->
<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<code displayName="1Ifll ["/>
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 B 445 70 H 3% " displayName="1/i 4 "/>
<value xsi:type="PQ" value="120" unit="mmHg"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.176.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 2445 70 H 3% " displayName="%#F 7K J&"/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="mmHg"/>
</observation>

</component>
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</organizer>
</entry>
</section>
</component>
<!--
sk s st sk sk sk sk s sk sk s sk sk skeoske sk sk skeosie sk sk sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokokoskeskok
FARBAEE T
sk st st sfe sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ske st sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokokoskeskok
>
<component>
<section>
<code code="47519-4" displayName="HISTORY OF PROCEDURES"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<l-- 1.1 PARILFE >
<procedure classCode="PROC" moodCode="EVN">
<code code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.12" codeSystemName="
FARERMERIBE ICD-9-CM) "/>
<1--$RAF H /0 8] -->
<effectiveTime>
<I--FARIF4G H W E]-->
<low value="20090401142335-700"/>
<--FAREGEHR H I [A)->
<high value="20090401142335-700"/>
</effectiveTime>
<|-FARFUA-->
<performer>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Ex 55 \ i 4 *5"/>
<assignedPerson>
<name> T #k</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</performer>
<l-FR[A G 5 -->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.256.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H## 7C H %" displayName="5 & St F AT ERF AR Zgm 5" />
<value xsi:type="ST">A123</value>

</observation>
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</entryRelationship>
<--FARABAAGY >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.260.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="F R{LALAXHS"/>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName=""(]l M "
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.262" codeSystemName=""F RIL (AL E"/>
</observation>
</entryRelationship>
<Q-Brr R >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.296.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B4 #% 70 H 5" displayName="1277 i B ik "/>
<value xsi:type="ST">XJ & 1277 i P I A 1A </value>
</observation>
</entryRelationship>
</procedure>
</entry>
</section>
</component>
<l--

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk st sk sk sk sfe sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk ste sk sk sk sk skokokoskokoskokok

2R M. 7 f5

sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="55103-6" displayName="Surgical operation note estimated blood loss"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<!t (mL) -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.097.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3% " displayName="H Il f& (mL) "/>
<value xsi:type="PQ" unit="mL" value="100"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>
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<!--
sk s st s sk s ot sk e sk ot s sk s ot sk s s st s sk s st st sk s st sk sk s s st sk ke st s sk s ot st sk s sk st sk s st sk skosk sk st sk sk ook
ENEFICE St
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk skeosie sk skeosie sk skeosk skeosk st sk skeoskoskoskok skeokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="59775-7" displayName="Procedure disposition"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<BE ARG >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.185.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3% " displayName="/5 % % mXig"/>
<effectiveTime>
<!t TR = H ] ->
<high value="20090401142335.700"/>
</effectiveTime>
<value xsi:type="ST">EH M H2YT IS FELE R 5 1925 7R E i ik &
D, XA NG K2 H</value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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